

- 一个决心做全球最好仿实木地板的企业推出新品
- 一种能释放负离子的木地板带来行业的“彩电时代”

大自然强化地板 揭开神秘“红盖头”



□晚报记者 马晓鹏

当媒体上还停留在争论强化地板“厚”、“薄”谁是谁非的时候，当包括圣象、德尔、宏耐、瑞嘉、莱茵阳光在内的强化地板主流厂家纷纷推出了12毫米地板的时候。当消费者关注的目光一下子投向仿实木地板领域的时候，行业备受关注的木地板行业领军人物——广东盈彬大自然木业有限公司终于揭开了其头上神秘的“红盖头”。

据国内最先研发生产仿实木地板的龙头企业，广东盈彬大自然木业有限公司相关人士介绍，该企业早在2004年就瞄准该项目进行研发攻关，目前，仿实木地板已经成为该公司强化地板类的拳头产品之一。

该负责人进一步表示，为让国人早日用上放心、称心的木地板，企业已经明确树立“做全球最好仿实木地板”的决心和信念，将通过不断引进先进技术和产品更新，将仿实木地板产业推向行业更高峰。

近日，中国木地板行业

“巨鳄”广东盈彬大自然木业有限公司抖出惊人“猛料”：一款历时三年，耗资千万研发的大自然活性生态漆地板新品在全球范围内强势登场，从此宣告了木地板行业漆面工艺划时代的时刻来临。

正如大自然地板总裁余学彬先生所说，木地板行业内传统工艺的“黑白时代”终结，以大自然地板活性生态漆技术为代表的“彩电时代”已经到来。

据大自然地板技术中心负责人介绍，大自然地板活性生态漆技术已经申请国家专利，最明显的特征是可以透过负离子浓度检测仪检测出木地板能释放出对人体有益的负离子。因此，该新品在采用了大自然地板专有活性生态漆后，极大限度地确保木地板的环保健康，尤其是实木地板，由于实木地板取材于天然木材，无甲醛等有害物质，再加上活性生态漆技术的支撑，大自然实木地板也就成了真正意义上的绿色产品。



- 驱赶“假冒”，三方联手净化市场
- 走进社区，五方面开展全程监督

“绿色环保家装进万家”赢得社区居民心

□晚报记者 马晓鹏

“净化市场，放心消费，让‘假冒’产品无立足之地。”日前，一场“绿色环保家装进万家”活动引起了市民广泛关注。

河南省建筑装饰装修质量监督检验站通过一年来对全市1500多家新装修家庭进行检测后公布的结果令人吃惊，超标率近73%。究其原因，内装饰原材料污染是造成室内空气超标的主要根

源。本次活动，由国家建筑装饰装修材料质量监督检验中心、河南省建筑装饰装修材料质量监督检验协会、河南省建筑装饰装修质量监督检验站做“环保”把关，只有绿色环保的家装材料，才能随团进入小区，社区居民不用再跑到建材市场，而是就在自己的家门口就能买到省心、省钱的建材商品。

在活动中，组织单位把签订合同、过程监督和验收检查三个方面作为工作重

点。

本次进入小区的材料商包括实木地板、强化地板、油漆涂料类、地板砖、卫生洁具等，装修公司要与业主签订“环保”合同，若购买材料不合格，执行“1+1”赔偿。

在业主装修过程中，组委会将安排监理人员进行全程监督，并将从设计阶段、材料选择、施工过程、验收环节、室内空气检测五个方面开展。

在第一部分施工完成以后要通过监理人员对工程进行验收，验收以后才能进行下一步的施工（签合同交接单），一直到工程结束。

据负责人张玉东表示，本次活动挑出了各行业最具实力的装饰公司及其材料商组成团队，目的让业主得到实惠，让利于民，让那些“假冒”产品没有立足之地，净化市场，切实维护消费者的合法权益。



咨询电话：800-883-6916 6888359

业之峰装饰高端论坛系列报道(一)

自信源于高端专业

现在，私人律师、私人健身教练、私人医生等越来越多的一对一服务进入都市高尚人群的生活，而启用私人家装设计也正在成为一股新兴的时尚风潮。

素有“中国家装界国家队”美誉并以高端家装享誉中原的业之峰装饰，在郑州业界开创了“私人

化高端设计”新概念，为中原高端客户带来了“私人设计专家”，让高端家装更个性化、轻松、有趣，也更随心所欲。

位于郑州市未来大道未来大厦1811室的业之峰·峰翼研发中心，是一个具有国际化思维的顶级设计团队。

姓名：黄仁安

职务：峰翼高级研发员

设计心语：1. 从历史中寻找灵感，用最常规的材料做出不常见的事；2. 做最大化的空间设计，满足最大化的功能需求，在重复中提升业务水平。

主要作品：21世纪别墅，建业桂园，中亨都市花园复式，中油集团运河上郡样板间，锦江国际花园复式，河南正泰投资管理



有限公司，金运大厦外观设计。

李晶

【家居资讯】

“峰”暴行动 之家居文化盛宴本周日举行

本周日，北京业之峰装饰集团(郑州)分公司，精心准备的一场“峰”暴行动之高端家居文化展示盛宴，即将在金桥宾馆上演，这是一个高层次的家居文化交流会，业之峰公司将带给业主万元大礼。

据悉，北京业之峰装饰集团(郑州)分公司自2001

年3月2日开业以来取得了令人瞩目的成绩。目前郑州公司在郑州拥有1个战略总部、1个“完整家居创意馆”、1个“蓝钻工程品质体验馆”、4个高端设计机构：峰翼研发中心、精品设计中心、峰尚创意空间、商业空间。

李晶

皇室·新东兴布艺 昨日迎来十周年店庆

昨天，皇室·新东兴布艺迎来了十周年店庆。十年前，中原家居业刚刚起步，而皇室·新东兴在黄河路开了第一家店。

在今年3月，中国布艺界盛典的广州国际家纺展上，皇室·新东兴独揽一金一银，可谓收获颇丰，其参赛作品《红与黑》以最新流行窗

帘款式设计，获得行业内最高奖项，成为中国布艺业同仁瞩目的焦点。据皇室·新东兴布艺总经理袁兆良介绍，皇室·新东兴的材料大部分来自全球采购，店面有专职的毕业于中央美院等高等院校的资深设计师，可以保证服务的每一位客户家都是独一无二的。

张真

美达灵健康家居 寻找10位幸运小朋友

近年因装修引起的室内空气污染越来越受到消费者的关注，新装修家庭婴儿致畸率高，不孕率高，儿童患白血病率高，专家认为可能都与室内环境污染问题有关。

儿童节刚过完，为让小

朋友远离装修污染，拥有一个健康舒适的生活空间，河南美达灵室内空气检测治理专家将免费检测治理10间儿童房，同时，活动期间治理的家庭将享受7.6折的优惠，查询详情可登录网站www.medaling.com。

张真